
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Engelberg 
 

Engelberg je živopisno mestašce sa oko 5000 stanovnika u 

kantonu Obwalden, u nemačkom govornom području  
Švajcarske. Od 19. veka postaje međunarodno poznat kao 
planinsko odmaralište i skijalište na idealnoj lokaciji za 

planinarenje, biciklizam i avanturistički turizam. Udaljen je 

svega 45 minuta od Lucerna, a najbliži internacionalni 
aerodrom je u Cirihu (na oko sat vremena udaljenosti). 

Engelberg centar za učenje nemačkog i engleskog je smešten 
u srcu istoimenog mesta u prelepom obnovljenom manastiru 

iz 12. veka. Škola je moderno opremljena i raspolaže 
modernim učionicama kao i sportskim terenima, a okruženje 
nadomak planina i šuma  predstavlja idealnu lokaciju za 

učenje. 
 

Vannastavne aktivnosti podrazumevaju bogatu listu 

standardnih aktivnosti koje se održavaju svakog dana u okviru 
kampa i obuhvataju druženja i sportove u okolnoj prirodi, kao 

i ekskurzije koje se organizuju vikendom (razgledanje i šoping 
u Lucernu, Ciriha, Berna, Interlakena, spuštanje čuvenim 
toboganom Brunn).i 

Premium aktivnosti organizuju se uz doplatu popodnevnim 

časovima tri puta nedeljno i bira se jedan od tri programa: 

zabavni park, tenis, adrenalinski sportovi (planinski biciklizam, 

avanturistički park/ Via ferrata). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alpadia Language Schools 
Letnji kamp, nemački i engleski 
Uzrast polaznika 10-17 godina 

 

Alpadia Language Schools je švajcarska kompanija sa 
iskustvom u podučavanju stranih jezika još od 1996. Škola je 

posvećena podsticanju usavršavanja jezika i neguje dinamično 
okruženje za učenje u kombinaciji sa različitim vannastavnim 
aktivnostima. U svojoj ponudi ima veliki broj letnjih škola 
jezika širom Evrope koji podrazumevaju visok stepen nadzora 

što garantuje bezbednost polaznika i bezbrižnost roditelja.  

Nastava je interaktivna i osmišljena tako da motiviše svakog 
polaznika da koristi stečeno znanja. Mladi se oslobađaju 
jezičkih barijera i poboljšavaju svoje znanje gramatike i 
proširuju rečnik. Polaznicima je na raspolaganju standardni (20 
časova nedeljno) ili intenzivni kurs (25 časova nedeljno). 
Nastava se odvija od ponedeljka do petka, a svaki čas traje po 
45 minuta, a u grupi ima najviše 15 učenika.  

 

Kursevi su dostupni za polaznike svih nivoa znanja (od 

početnog do naprednog nivoa). Prvog dana nastave radi se 
test jezika kojim se procenjuje nivo kod polaznika, a rezultati 

svrstavaju polaznika u odgovarajuću grupu.  Redovno se rade 
nedeljne provere napretka jezičkih sposobnosti. Profesori su 
mladi, zabavni i obučeni da predaju nemački kao strani jezik. 
Na kraju programa dobija se sertifikat Alpadia škole, kojim se 
potvrđuje pohađanje programa, postignut nivo jezika i 
rezultati školskih testova.



 

Smeštaj polaznika je organizovan u rezidencijama koje se nalaze u okviru kampusa škole. Rezidencije su renovirane i moderno uređene. 
Deca su smeštena u prostrane jednokrevetne ili dvokrevetne sobe sa krevetom, radnim stolom, lavaboom i prostorom za odlaganje 

stvari. Zajednička kupatila se nalaze na spratu. Dolazak na smeštaj je nedeljom, a odlazak subotom.  

Grupni povratni transfer organizovan je za dolaske nedeljom i odlaske subotom i važi za letove između 08:00 i 19:00 časova navedenim 

danima. Za polaznike koji dolaze drugim danima ili se vreme leta ne uklapa u kolektivni transfer na raspolagnju je privatni transfer u 

bilo koje doba. 

 

Program Broj časova Nivoi Veličina grupe Uzrast Trajanje kursa Datumi organizacije 

Engelberg 20/25 (45') Svi Maks. 15 10-17 Min. 1 nedelja 29.06-02.08.2025. 

 

 

Cenovnik 2 nedelje 3 nedelje 4 nedelje Dodatna nedelja 

Registracija  125 CHF + 60 CHF 

Standardni kurs (20') 3390 CHF 5085 CHF 6780 CHF + 1695 CHF 

Intenzivni kurs (25') 3630 CHF  5445 CHF     7260 CHF  + 1815 CHF 

Dodatni troškovi 

Doplata za grupni transfer (Cirih) 160 CHF po pravcu  

Doplata za privatni transfer (Cirih) 240 CHF po pravcu  

Doplata za Premium aktivnosti nedeljno (zabavni park 150 CHF, 

adrenalinski sportovi, 230 CHF, tenis 230 CHF) 

Usluga pratnje deteta Unacompanied Minor 40 CHF po pravcu 

 

Uključeno u cenu:  kurs nastave engleskog ili nemačkog (20/25) i nastavni materijal , smeštaj u jednokrevetnoj ili dvokrevetnoj sobi u 

kampu, pun pansion, standardne vannastavne aktivnosti, celodnevni nadzor osoblja škole 

 

Cenovnik programa ne uključuje: Premium vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove 
polaznika i ostale nenavedene troškove 

 

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. 

 


